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YmobHI no3HaYeHHS

T1 llodarwyuu mpydonpobid

CU-MU ona/zseHHs

4

36opomnia mpydonpobid

CU-MU ona/ieHHs

lpumimku:

1. Tpydonpobodu Bidreceni Bid cmiH ymMoBHo.
2. 3a Bigmimky 0.000 npuldHamo pibeHs Yucmozo nidnozu nepwozo nobepxy.

) (@)

3. Po3bBedeHHs cucmemM men/ionocmayYaHHs | ondneHHs nepeddayveqHa 8 koHCmpykuyii cmiH | nidaozu, Ha
KDOHWMeUHax no CmiHax.

4. Bci mpydonpobBodu cucmem onaseHHs ma men/sonocmavaHHs NOKPUMU MEen/Aoi30A5UiUHUM MAmepid/oM.

5. Ocmamo4re micye pozmawybBarHs mpydonpobodib | 0d1adHaHHS cucmeMu ona/seHHs ma men/sonoCcmadYyaHHs
6usHadqumu no Micyw MoHmMaxy, 32i0HO KoHCmpykyii, i Bumocam mexwHidHux nacnopmib caHmexHiyHux npu/aadib.

6. llidknwyernHs do onaswbasbHux npunadi6 padiamopHozo onasneHHs BukoHamu $16x2,0MM.

7. [lepexodu mpydonpobodib kpizb ocopodxybabHi koHCmMpyYkyii- BukoHamu 4epe3 Gym/sapu.

R96-31/07-08B

bydiBruymbo iHduBidyaibHozo xumaobozo dydunky 6 c. Cmapi [lempibui,
Buweopodcbkozo pauony, Kuibcekoi odnacmi Ha dinaHyi 3

H. koHmpo/b

fem’siHayk P.10.

3m. |Kinok.| Apk. |Nedor| Mignuc |dama kadacmpobum Homepom 3221887801:03:080:0015
Cmadis | /lucm Apkywi6
@®aorn KoBasuk AM.
rin [em’sHyyk P10, Pri 3 7
Po3podub  |Mambidyx C.0.
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cucmemow nidnozoBoeco ona/eHHs
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lpumimku:

1. Tpydonpobodu Bidreceni Bid cmiH ymMoBHo.

2. 3a Bidmimky 0.000 npudHsmo pibeHb 4Hucmoeo nidnoeu nepwoeo nobepxy.

[lodarwyuu mpydonpobid

CU-MU onaseHHs

12

CU-MU ona/ZieHHs

3. Po3bBedeHHs cucmemM men/ionocmadYyaHHs | onaneHHs nepeddayveqHa 8 koHCmpykuyii cmiH | nidaozu, Ha
KDOHWMeUHax no CmiHax.
4. Bci mpydonpobodu cucmem onaseHHs ma men/s0nocmavaHHs NOKPUMU MENn/Aoi30A5UiUHUM MAmepid/IoM.
3Bopomnit mpydonpobid 5. Ocmamoy4He micye po3mawyBaxHs mpydonpobodib i 001adHaHHA cucmeMu ona/seHHs ma men/sonocmadYyaHHs
BusHa4umu no Micyw MOHMaxy, 32i0HO KOHCmpykyii, | Bumoecam mexwni4Hux nacnopmib caHmexHiyHux npunadib.

6. llidknwwyernHs do onaswbasbHux npunadi6 padiamopHozo onasneHHs BukoHamu P16x2,0MM.
7. [lepexodu mpydonpobodib kpizb ocopodxybabHi koHCmMpykyii- BukoHamu 4epe3 Gym/sapu.
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